

中国要闻

天安门城楼强行搜身 践踏《宪法》侵犯人权

2001年1月6日下午1:30点,我和爱人怀着景仰的心情,参观举世瞩目的天安门城楼。刚进检票口,就被三名工作人员拦住,检票并搜身,先强行把随身穿的外衣扣子解开,不管你本人意愿,也不管你人格尊严,光天化日之下,众目睽睽之中,从上身一直搜到下身摸个遍。完全是土匪行径!肆意践踏《宪法》侵犯人权,这就是江总书记向全世界承诺的人权最好时期的写照?

北京警察禽兽般迫害法轮功学员

元旦期间武汉市法轮功学员进京反映法轮功的真实情况,遭到天安门广场恶警毒打后又送至北京下面县公安局,拘留所,遭到灭绝人性的虐待后。当时北京最低气温零下十几度,滴水成冰,有的公安局恶警、打手把学员脱光了,全身泼上水吊起来打;带着脚镣在冰地上走,在后面不断地鞭打;把人脱光趴在冰雪上,坐在冰上,还把扒光后泼上水铐在门口吹北风;将女弟子扔进男牢过道绑在地上“睡大板”等等毫无人性的兽行对待法轮功学员。

上海复旦大学博士面临判刑

2000年10月31日,上海警察闯进复旦大学法轮功学员租用的民房,二话不说,将屋里人统统抓走。拘留一个月后,学校只将其中三人取保候审,并监视居住至2001年1月2日。刘雪原、陈卉晶等一批人则被批捕,等待判刑。1月11日,取保候审的博士生蒋滨被学校保卫处骗去谈话,没多久上海公安局来人向他出示了逮捕证,现在他也面临判刑。邪恶势力疯狂叫嚣:“上海传单三分之一都来自于你们复旦,这回非重判一批不可!”

美国永久居民廖伟雄被关押

广东珠海群安公司总裁、大法弟子廖伟雄元旦前被广东有关部门和珠海公安秘密拘捕和关押。其亲朋去公安部门询问关押地点被拒绝答复。廖数年前已移民美国,是持绿卡永久居民,他的妻子女儿都生活在美国。

黑龙江省迫害知识分子

去年十二月末,哈尔滨工业大学教授博导、政协委员王月珠,博导代景明,教授吴文芳和讲师周华因出资支持法轮功,经省公安厅批准分别被拘捕。讲师杨茂华因去北京上访被抓回,现关押在市第二看守所。现有一名博导被释放和一名教授取保候审外,其他人没有消息。另外,一些副教授、博士、讲师、本科生陆续到北京上访和走出来向世人讲清法轮功真象,许多人被抓。

四川遂宁市大规模抓捕

从1月3日起,四川遂宁市公安局开始大规模的抓捕法轮功学员,特别是各区,乡,县的许多学员相继被抓,目前已抓学员上百人。他们常常在半夜抓人,如学员不在,他们就翻墙入室,进行抄家,并且还拿走学员家的物品。

湖南省残酷迫害法轮功学员

湖南省祁东县公安干警自2000年7月20日以来,对寄发法轮功学员资料和进京上访的法轮功学员进行残酷迫害,有的被打伤致残,有的长期关押,有的被罚巨款,有的被抄家等。2001年元旦后,迫害加剧。现在凡是被关押的弟子一律不准与任何人见面,消息全部封锁,与世隔绝。周建平:女,40岁。2000年11月给公安部门写信要求无罪释放被关押的法轮功学员被查获,在看守所遭到两名公安5个小时的严刑毒打,遍体鳞伤,不能动,只能抬进监房,现在押,与世隔绝。

刘旭辉:女,31岁。2000年9月进京上访和散发大法材料,被公安打坏一只眼,后释放。

石金华:女,52岁。因进京上访和散发大法资料,被祁东县白地市镇派出所干警打断一只手。

在法轮功的问题上,

法国总统说：“我尽量地去做好”

一位医学界的法国盟友与法国总统希拉克见面时谈起有关法轮功的问题并希望总统给与关注。

12月21日,法国总统雅克·希拉克参加了巴黎一所新医院的开业典礼。他首先在二十多位高级官员和医学界的人士陪同下用了两个小时参观这所新成立的医院。

一位搞科研的法轮功白人学员,在希拉克先生参观的过程中他大部分时间跟随在旁。其间希拉克先生主动伸手向这位学员致意,这位学员就趁

此机会向总统自我介绍。听到他的名字,总统先生似曾相识地点头并很热情地与他握了手。这位学员表示想亲自交给他一些资料,总统先生马上表示很乐于接受。

这位学员当时就把一封呼吁信和《法轮功真实的故事》亲手递给了总统。这些资料揭露了江泽民对法轮功犯下的滔天罪行和在凶残的镇压中被折磨致死的法轮功学员人数。希拉克先生显示出极大的兴趣并说他仔细地阅读这些资料。这位学员向总统先

生说明了法轮功受迫害的严重性并例举了江政府专为关押法轮功学员而修建了集中营。希拉克总统表示他知道这些情况,并向这位学员说:“我尽量地去做好。”

随后第一夫人也与这位学员握手致意。陪同总统先生参观的人士也纷纷收到了《法轮功真实的故事》,特别是法国著名的心脏病学教授察布热尔(Chabrol)先生,当了解了情况后,他接过资料并高声地向这位学员说:“干得好!”

廿三国逾千名法轮功学员在香港年会



据世界日报报道,逾千名法轮功学员十四日在香港政府大会堂举行修炼心得交流会,抗议北京当局对法轮功的迫害,要求自由练功的权利。

会场内挂有法轮功创始人李洪志先生的画像及法轮功的教义“真善忍”的字样。大会的司仪特意向借出场地的香港特区政府表示感激,全场学员当即报以热烈的掌声。

香港和来自二十多个国家的学员,昨天下午游行到北京驻港「中联办」门前请愿,要求中国大陆释放被扣留的法轮功学员,并在「中联办」对面的马路边集体练功。(左图)

瑞典政府官员和专家 谴责中国镇压法轮功

2000年10月25日,在瑞典国家议会大厦的第二会议厅召开了“世界上的中国”研讨会。这次会议是由瑞典发展问题协会和瑞典外交委员会联合举办的。瑞典贸易部部长、瑞典议会发言人、外交部的代表、各党派的代表以及著名的中国问题专家和教授出席了研讨会并针对中国的人权、经济、贸易、环境和社会问题发表了讲话。

瑞典10多位法轮功学员代表参加了会议并在会议组织人员同意的基础上为与会者提供了介绍法轮功和法轮功在中国遭受残酷镇压的资料。

几乎所有的发言人都提到法轮功在中国的人权问题。他们一致认为镇压法轮功是非常错误的,对法轮功的镇压是江泽民政府无视人权的又一实例。

在会议自由提问时,法轮功学员和其他与会者进一步提出了有关法轮功的人权问题。针对提问,中国问题的专家们谈到了目前中国的各种社会难题,同时还谈到了江泽民由于坚持镇压法轮功已在中国党和政府内失去人心等情况。外交部的代表也表示要进一步通过不同渠道呼吁中国政府停止对法轮功的镇压。

会后,法轮功学员与部份政府官员和专家进行了短时交谈。他们对我们积极向瑞典政府和人民介绍法轮功的真象表示支持,对中国学员那种为真理、为信仰无所畏惧的精神表示钦佩。



员。一名未透露姓名的法轮功女学员说,她曾被逮捕两次,每次被拘禁一个月。

据香港的人权和民运信息中心说,政府已将团体主要领导者判处最长达18年的徒刑,自从禁止该团体以来,数万人被劳教。

昨天,法轮功网页的一项声明中说,每天在天安门广场上,来自社会各阶层的一批批的修炼者履行宪法赋予的向政府和平上访权利,反而遭拳打脚踢,然后被拖走。

美国总统克林顿批准建立 国际犯罪法庭审判人道罪犯

据洛杉矶时报一月一日报导,美国总统克林顿签署了一项重要法案,在这项法案的授意下,美国将同意建立世界上第一个永久性的国际法庭审判人道罪犯。据报导,这个国际犯罪法庭将专门审判罪大恶极的人权迫害罪犯。填补了当今全球司法系统的空白。

这项草案是基于1998年联合国在罗马召开的大会上被提议的,当时世界上有一百二十个国家表决同意。

这个永久性国际法庭与现有的国际法庭都不一样,(比如审判第二次世界大中纳粹分子的国际法庭等),其主要特点就是其永久性和永久地位。目前联合国正在深入调查波斯尼亚-黑塞哥维亚及卢旺达的人道迫害罪行纪录。

克林顿表示,这个国际法庭将会对全世界制止人权迫害做出深远贡献。他说,“这项法案的签署再次表明了美国维护正义、坚决支持惩罚人道罪犯、战争犯和人权迫害罪行的立场。”

卡特中心对克林顿此举大加赞扬,并透露前总统吉米·卡特十二月二十日专门写信给克林顿,敦促他签署这项条约。人权观察组织的执行主任肯尼斯·罗斯也写信给克林顿表示赞扬,他在信中说“你此举此行,坚持正义,呵护善良,那些饱受战争、人道和人权迫害的受害者将永远记住你的义举。”

法新社：又一年，又一次抗议， 又一次对法轮功学员的殴打和逮捕

据法新社北京报道—昨天,当数百名被取缔的法轮功精神团体成员在天安门广场不顾严密防范进行抗议时,警察殴打并逮捕了他们。

小规模抗议整整一天在广场此伏彼起,持续不断,抗议17个月以来政府对该运动的禁止,数千名警察和士兵抓住他们并把他们强行塞进箱型汽车。

法新社记者们看到至少700名团体成员被车载走,大约有20辆警车在广场上游弋,数千名中外游人围观。法轮功追随者说,抗议已于新年前夜开始,昨天早晨又继续进行,这说明实际被捕人数可能会多出很多。

昨天上午某一段时间,目睹警察每两分钟抓一名抗议者。主要的抗议于10点刚

过时展开,大约四组法轮功成员分据广场不同位置,突然开始高呼口号。为抗议北京的禁令,他们把传单抛向空中,展开写着「法轮功」的红黄旗帜。

许多成员在拖走前被摔倒在地,脸部遭踢打。至少一名妇女的头部喷出鲜血,但警察没有帮助她,清洁工赶来迅速把成滩的血迹洗净。

几个紧紧抱着妈妈的小孩也被带走,广场上到处是混乱中抗议者被拽入车中时散落的鞋子。

一名妇女在被痛打时惊呼她不是法轮功成员,警察令泪流满面的她跪在广场上,又去抓其他抗议者。

尽管抗议在下午有些减弱,停在广场上的各辆警车中仍有至少100名法轮功成